与最好的自己相遇 □韩如意 刘形捷

毛芮涵

学校:马鞍山市西湖花园小学

个性标签:即使你的梦想再遥远,都不要忘记初心,相信它会如黑夜中的冉冉星光,照亮你 人生的路。

爱好: 阅读、主持、朗诵

己丑年春,毛芮涵出生于安徽省东部,一个以钢铁闻名的城市。在她出生前,妈妈抱着一本《现代汉语词典》,为她设计了无数个充满寓意的名字,也憧憬着她降临后的种种快乐。却没想到,她出生后三四天即因肺炎和败血症而住院。在病房外,护士询问孩子的姓名,妈妈已经全然忘记了曾经所有的设想,只希望她健康平安,于是,脱口而出: 芮涵。寓意这头小牛犊有草吃,有水喝,能够茁壮成长。

跌跌撞撞地成长着

为时的芮涵一直体弱多病,输液、吃药、住院仿佛家常便饭。而与此同时,她又表现出某些方面的早慧,尤其是对语言和文字的极大敏感和兴趣。一周岁左右就基本可以简单用语言与人交流,一岁半可以熟练背诵《三字经》、唐诗、宋词,有模有样;四五岁时开始在丹桂园小主持人大赛等各种语言类比赛中崭露头角;六岁时获得"夏青杯"全国诗歌朗诵大赛马斯朗诵大赛。山赛区一等奖、马鞍山电视台小主持人大赛最具潜力奖;七岁时获得"传承中华文化,共筑精神家园"爱国主义讲故事大赛花山区一等奖、全市三等奖等。在别人的眼里,毛芮涵同学是头顶光环的小明星,而只有她自己知道,为了每一次的比赛、有强出,她要付出多少时间和精力。哪有什么天才,不过是1%的天赋加99%的汗水。因为咽喉发炎,她不能正常发声,这对于一个靠声音来诠释艺术的人来说是非常残酷的。为了让自己的表情和动作,为了一个读音而查阅大量资料……做好一件事不难,而坚持做好知识,对话说是大赛事还是小活动,无论是大舞台还是小角色,她都会是那点,对一个方面,正是她这种一丝不苟、精益求精的精神让她赢得了大家的认可和观

平平淡淡地享受着

众的掌声!

在舞台上,她给人的印象是侃侃而谈、伶牙俐齿,而在私下里,她却很享受独处的安静时光,因为她爱读书。从她几个月大开始,妈妈就会经常读书、读诗给她听。等她再大一些,妈妈开始带着她一起读书,尽管一个字不认识,可是,她的眼神总是能跟上妈妈手指指过的每一个字,她的思绪也会跟着书本的情节发展而跌宕起伏。由于坚持跟着妈妈指读,在幼儿园时,毛芮涵已经认识了许多字,慢慢可以做到自主阅读了。从《猜猜我有多爱你》《爷爷一定有办法》等绘本,到《诗经》《论语》等国学经典都有所涉猎。

进入小学后的毛芮涵更是如鱼得水。在学校的精心培育下,在老师的尽心指导下,毛芮涵在主持、朗诵方面的才能又得到了更大的发展空间。她又先后获得了"夏青杯"诗歌朗诵大赛全省三等奖;通过竞选,担任了校广播站站长;经常在校内外各类活动中担任主持人;并多次参加市电台《诗歌之城》《静待花开》等多档节目的录制,市电视台大型古装栏目剧《中华小戏骨》的拍摄;由她担任领诵的吟诵节目,在省市级各项比赛中屡获大奖,为学校赢得了荣誉;市政府会议中心、安徽大剧院、马鞍山大剧院等舞台都留下了她靓丽、稳健的身影。

同时,在学校良好的学习氛围的影响下,毛芮涵的阅读兴趣更是与日俱增。不久,毛芮涵加入了学校"文学社"。在那里,她遇到了博古通今、动辄旁征博引的老师,以及许多和她一样志同道合、热爱阅读的同学们,优秀的老师和勤奋的同学们,更加激发了她的学习兴趣,同时也意识到自己的不足。于是,她阅读的劲头更大了。

以梦为马 把握当下

毛芮涵不仅热爱阅读、热爱写作、热爱舞台,而且德智体美劳全面发展。她品学兼优,勤奋刻苦,学习成绩名列前茅,连续五年担任班长,多次获得"三好学生""勤学星""新时代好少年"等荣誉称号;她多才多艺,兴趣广泛,擅长钢琴、走秀、素描、羽毛球、游泳等;她热心公益,践行慈善,曾多次向慈善机构捐款,去养老院看望孤寡老人,经常参加各类志愿者活动;如今五年级的她是学校少先队大队长,曾作为校唯一少先队员代表,参加了"中

5. txt

国少年先锋队马鞍山市第三次代表大会",这次难得的机会更加让她坚定了"从小学先锋、长大做先锋"的志向。

她很喜欢童沐恩的作品《在未来,与最好的自己相遇》其中的一句话: "即使你的梦想再遥远,都不要忘记初心,相信它会如黑夜中的冉冉星光,照亮你人生的路。"是啊,以梦为马,把握当下,努力奋斗,才能赢得未来,才能在未来遇见最好的自己! Meet a better you in future! 加油吧,少年!

谍报员 姜子牙

封神大战之后。昆仑弟子姜子牙,率领众神战胜狐妖,推翻了残暴的商王朝,赢得封神大战的胜利,即将受封为众神之长。在巅峰时刻,他却因一时之过被贬下凡间。失去神力,被世人唾弃。为重回昆仑,姜子牙踏上旅途。在战后的废墟之上,他重新找到了自我,也发现了当年一切的真相。疫情期间,该片推迟上映,日前正在热映中。